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Mocksa — 2022

Hcxonusie 1aHnHbie

[TpennpuHuMaTens xenaet npuodpectu aBToMoOmIb. MiMerorcs 4 Bapuanta nokynku A,B,C u
D. B kauectBe kpurepues Boictynarot: Llena (K1), Kompopraocts (K2) 1 DxoHOMUYHOCTH
(K3). Onenku napHbIX CpaBHEHUH albTEPHATHUB 110 KaXJA0OMY KPUTEPHIO U KPUTEPUEB MEKIY
CcO000M UMEIOT BUI:

A.Tb!il-l'f_pﬂ;lmﬂlbi
Ki |A |B C D |K2 A B C D
A 11 1/5 3 12]|A 1 4 3 1/5
B 5 113 1/7|B 1/4 1 2 5
C 13 3 1 3|C 13| 1/2 1 3
D 2 713 11D 5 1/5] 13 1
K3 |A |B |C D Kpumepuu
A 1] 3 175 Ki_ [ K2 K3
B 13 1 G 3 KA1 1 3 1/2
Cc 716 1 1/5 K2 | 1/3 1 5
D 1/5] 1/3] 5] 1 K3 21 5] 1
XOI[ BBITTOJTHCHU A

HcxonHble nanHbIe

AJbTEpHATUBBI:

K1 B C D

A 1/5 3 1/2

B 1 1/3 1/7

C 1/3 3 1 3

D 2 7 1/3 1

K2 A B C D

A 1 4 3 1/5

B 1/4 1 2 5

C 1/3 1/2 1 3

D 5 1/5 1/3 1

K3 A B C D

A 1 3 1/7 5

B 1/3 1 6 3

C 7 1/6 1 1/5

D 1/5 1/3 1




Kpurepuu:

Kputepumn
K1 K2 K3
K1 1 3 1/2
K2 1/3 1 5
K3 2 1/5 1

PaccuntaeM coOCTBEHHBIN U BECOBOW BEKTOP ISl KaXKIOM IPyIIIbl albTEPHATUB U UX
KPUTEPHEB.

Tabnuua 1 — Matpuia cpaBHEHUH ypOBHs BaXKHOCTH KPUTEPUEB U UX BECOBbIE KOA(PUIIMEHTHI (

CobCTBEHHbIN Becosoi
K1 A B C D BEKTOp BEKTOp
A 1 1/5 3 1/2 0,08 0,04
B 1 1/3 1/7 0,06 0,03
C 1/3 3 1 3 0,75 0,37
D 2 7 1/3 1 1,17 0,57
Cymma 2,05 1
IIpumep pacuera:
Cob6ctBennslit BexkTop (A) = (1*(1/5)*3*(1/2))*1/4 = 0,08
CyMMa coOCTBEHHBIX BEKTOpOB = 2,05
Becosoii BexTop (A) = 0,08/2,05 = 0,04
PaccuuTaem 11 OCTanbHbBIX albTEPHATHUB:
CobcTBEHHbIN Becosoit
K2 A B C D BEKTOp BEKTOP
A 1 4 3 1/5 0,60 0,42
B 1/4 1 2 5 0,63 0,44
C 1/3 1/2 1 0,13 0,09
D 5 1/5 1/3 1 0,08 0,06
Cymma 1,43 1
CobcTBEHHbIN Becosoi
K3 A B C D BEKTOp BEKTOP
A 1 3 1/7 5 0,54 0,25
B 1/3 1 6 3 1,50 0,69
C 7 1/6 1 1/5 0,06 0,03
D 1/5 1/3 5 1 0,08 0,04
Cymma 2,18 1,00




AHajmoruuHo paccuuTacM Il KpUTCPUCB!

Kputepun Cob6CTBEHHbIN Becosoi
K1 K2 K3 BEKTOp BEKTOp
K1 1 3 1/2 1,14 0,37
K2 1/3 1 5 1,19 0,39
K3 2 1/5 1 0,74 0,24
Cymma 3,07 1,00

Jlydieit anbTepHATUBOM CUMTAETCS aJbTEPHATHUBA C MAKCUMAaJIbHBIM 3HAYEHUEM

r100aILHOTO IIpUoOpUTETA.

[Tpumep pacuera rnmobanbHON anbTepHaTHBH A7 K1:

0,37 * 0,04 + 0,39 * 0,03 + 0,24 * 0,25 = 0,23

Paccunraem aHanoruyHo JJI1 OCTAJIBHBIX aJIbTCPHATHUB!:

K1 0,23
K2 0,80
K3 0,18
K4 0,57
K Hanayyw 0,80

Takum 00pa3om, HaWITydIIIeH aabTepHaTHBOM OyaeT AnbrepHatuBa No2 (K2).

OtBet: AnbrepratuBa Ne2 (K2).
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